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EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 
CELEBRADA EL DÍA 29 DE MAYO DE 2026.  

(19) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las doce horas del día 

veintinueve de mayo de dos mil veintiséis, se reúne la Junta de Gobierno Local, en sesión 
ordinaria, en segunda convocatoria, debido a la inexistencia del quorum necesario en primera 
convocatoria, toda vez que en primera convocatoria no ha habido quorum por encontrarse los 
señores concejales y concejalas se encontraban en sesión plenaria extraordinaria. 

 
Preside la Ilma. Sra. Alcaldesa, doña Raquel Míriam ANDRÉS PRIETO, con asistencia de 

los siguientes miembros de esta Junta: doña Judith CASTRO GÓMEZ, doña María del Rosario 
GARCÍA CARNÉS y D. Álvaro Bilbao Torres del Partido Socialista Obrero Español; don Víctor 
TORRES ALBILLO del Partido Popular; don Rodrigo SAN MARTÍN FRANCO de Izquierda Unida-
Podemos y doña Sonia Luisa LALANDA SANMIGUEL, Concejala no adscrita y D. Domiciano Félix 
CURIEL LOBATO, Concejal no adscrito. Asistidos por doña M.ª Ángeles Madríd Arlanzón, 
Vicesecretaria y doña Teresa Negueruela Sánchez, Interventora. No concurrió, habiéndose 
excusado don Carlos José HERNÁNDEZ MARTÍN del Partido Socialista Obrero Español. 

 
 Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que integran el 

Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 22 
de mayo de 2026.  

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 22 de mayo de 2026, por 
unanimidad de los presentes. 

 
 
2.- CONTRATACIÓN. 

 
2.1 Ampliación del plazo de ejecución del contrato mixto de suministro e instalación 

del sistema de megafonía en el Pabellón Municipal de Deportes “Eras de Santa 
Marina”, adjudicado a la mercantil GENUIX AUDIO S.L., en 60 días naturales 
adicionales respecto del plazo inicialmente previsto, hasta el 30 de julio de 2026. 

 
 

3.- RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL. 
 

3.1 Estimar reclamación de indemnización por responsabilidad patrimonial por daños 
sufridos en vehículo en Paseo Victorio Macho, por importe de 495,11 euros, al pasar 
por encima de la arqueta del servicio de saneamiento municipal de la que una parte 
del cemento se encontraba partido y desprendido impactando debajo del vehículo la 
tapa y trozos de cemento desprendidos. Dicho importe se hará efectivo por la entidad 
aseguradora de la responsabilidad civil del Ayuntamiento de Palencia, Mapfre 
España, compañía de seguros y reaseguros S.A, de conformidad con lo establecido en 
el contrato, quien deberá aportar acreditación de su cumplimiento. 
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4.- MEDIO AMBIENTE. 

 
4.1 Aprobar el proyecto para el suministro e instalación de un parque infantil en el 

Paseo de la Julia y la ampliación del parque infantil existen en las Huertas del 
Obispo en la ciudad de Palencia, en los términos en que ha sido redactado, con un 
Presupuesto total de 175.111,53 €, IVA incluído, desglosado en dos lotes: 

• Lote 1: 62.075,66 € que sumados al 21% de IVA da un presupuesto total de 
75.111,55 €. 

• Lote 2: 82.644,61 €, que sumados al 21% de IVA da un presupuesto total de 
99.999,98 €. 

 
 

5.- PERSONAL. 
 

5.1 Aprobar las bases y convocatoria del concurso de traslados de puestos de trabajo 
de Técnico/a de Administración General, mediante concurso de méritos. 

 
 La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo: 
 

Primero. - Aprobar las bases y convocatoria del concurso de traslados de puestos de 
trabajo de Técnico/a de Administración General, mediante concurso de méritos. 
 
Segundo. - Publicar las bases, así como la correspondiente convocatoria, en el Boletín 
Oficial de la Provincia de Palencia, en el Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León, en el Tablón de Anuncios de la Corporación y, con carácter informativo 
en la página web del Ayuntamiento. El anuncio de la convocatoria se publicará, en 
extracto, en el Boletín Oficial del Estado. 
 
Tercero. - El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados 
a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial 
del Estado. 

 
 

6.- IDENTIDAD CULTURAL, TURISMO Y FIESTAS. 
  

6.1 Aprobar convenio-subvención con la Asociación de Libreros de Viejo y Antiguo de 
Castilla y León (Alvacal), para la realización de la Feria del libro Antiguo y de 
ocasión, Feria Chica, 2026, que tendrá lugar entre los días 29 de mayo y 14 de junio 
de 2026, en el Paseo del Salón, por importe de 1.200,00 €  

 
6.2 Aprobar convenio-subvención con la Asociación Ceramistas Palentinos Asociados, 

para la realización de la XXXIX Muestra Cerámica Ciudad de Palencia, Feria Chica, 
2026, que se llevará a cabo entre los días 4 y 7 de junio, en la Calle Mayor Principal 
de Palencia, por importe de 15.000,00 €. 

 
 
7.- BIENESTAR SOCIAL. 
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7.1 Aprobar convenio-subvención con la Universidad Popular de Palencia (UPP), 
para el desarrollo del programa de ocio alternativo, - Programa “La Morada”-, 
Espacio Joven de Palencia, 2026, por importe de 18.000,00 euros. 

 
 

8.- CEMENTERIO. 
 
 8.1 Aprobar cambio de titularidad de sepulturas. 
 
 8.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 6, 

Fila 14, Término 12 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora 
de los Ángeles".  

 
 

9.- Dar cuenta del siguiente decreto de avocación de competencias delegadas en la Junta 
de Gobierno Local por parte de la Alcaldía: 

 
9.1 2026/3978 de 21 de mayo de 2026 relativo a la corrección error material expediente 

de contratación del servicio de grúa, gestión del depósito y cobro automático de la 
tasa de la ciudad de Palencia. 

 
 
10.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  

 
INFORMES. 
 
La Sra. Alcaldesa informó de lo siguiente: 

 
1.- De los problemas existentes en el colector de la Avenida Casado del Alisal, se está 
hundiendo. Deberá suscribirse un contrato para arreglarse y se cortará el tráfico desde la 
entrada del parking subterráneo hasta el vado del hotel Castilla Vieja. 
 
2.- Informó del traslado al Ayuntamiento de Burgos de la Vicesecretaria, agradeciendo los 
servicios prestados, agradecimiento y felicitación a los que se suman el resto de miembros 
de la Junta de Gobierno. 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
1. D. Domiciano Félix Curiel Lobato, concejal no adscrito, formuló los siguientes Ruegos 

y Preguntas: 
 
- Solicitó si se podían instalar bancos en el Paseo de la Julia.  
 
- Pidió información sobre la anulación de la sanción impuesta por el Ayuntamiento a la 

empresa Lantania por vulnerar la normativa de ruidos al ejecutar obras durante el 
horario nocturno y pregunta si existe alguna responsabilidad. Al ruego de información 
de este punto se incorporan de forma expresa la Concejal no adscrita Dª Sonia 
Lalanta Sanmiguel y los Concejales D. Rodrigo San Martín Franco y D. Víctor Torres 
Albillo.  
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 La Sra. Alcaldesa manifestó que se ha solicitado informe al Sr. Jefe de la Policía Local. D. Álvaro 
Bilbao Torres añadió que el acta no era correcta, dado que se ha comprobado que las mediciones 
efectuadas no habían seguido el protocolo.  

 
2. Dña. Sonia Lalanda Sanmiguel, concejala no adscrita, formuló los siguientes Ruegos y 

Preguntas: 
 

- Preguntó por la situación que afecta a los establecimientos del Paseo del Salón, en 
relación al suministro eléctrico de sus terrazas, sumándose D. Víctor Torres Albillo y D. 
Rodrigo San Martín Franco.  

 
 La Sra. Alcaldesa contestó que como se encuentran en la actualidad los cables supone un peligro, 

por lo que no pueden estar ahí ni elevarse, se les ha dado como solución alternativa la instalación 
de unas baterías. Se está planteando la posibilidad de soterrar, para lo que hablará con el 
Servicio de Urbanismo para ver si puede realizarse, repercutiendo los costes entre quienes 
resulten beneficiarios.  

 

- Manifestó que en la Calle Blas de Otero, nº 13, (en la Calle Santiago con Miguel de 
Unamuno), hay una arqueta con agujero y salen ratas. 

 
 D. Álvaro Bilbao Torres contestó que le pasen la información para dar instrucciones al Servicio. 

 
- En la vaquería que hay frente al hospital, se ha caído parte de la fachada sobre la 

acera por lo que solicitó que se diera una solución debido al peligro que supone.  
  

D. Álvaro Bilbao Torres manifestó que dará traslado al Servicio competente. 

 
3. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y 

Preguntas: 
 

- Ruega se realice una intervención urgente para el control de plagas por ratas en la 
zona de la parada del autobús del Hospital Río Carrión. 
 

 La Sra. Alcaldesa manifestó que tomaba nota. 
 

- Ruega se repare una alcantarilla que se encuentra completamente rota en la Plaza 
de la Constitución. 
 
D. Álvaro Bilbao Torres pidió los datos para trasladarlo a Aquona. 

 
- Ruega se revise un árbol que hay en la Avenida San Telmo, en la intersección con la 

Calle Diego Laínez, pues parece que está gravemente enfermo. 
 
- Ruega se requiera a los propietarios de la parcela al final de la Calle San Antonio, 

para que la adecenten, pues la maleza invade ya las aceras. 
 

D. Álvaro Bilbao Torres pidió los datos. 
 

- Preguntó si se sabe algo nuevo sobre el derribo de la pasarela en el Barrio de San 
Antonio. 

 
 La Sra. Alcaldesa dijo que no tenía conocimiento. 
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- Preguntó qué sucedía con la ocupación temporal de la vía pública que tiene ADIF en 

el Camino Viejo de Husillos, que acababa el 31 de agosto de este año. 
 

D. Álvaro Bilbao Torres manifestó que se revisará, pero que la autorización es hasta final de 
obra.  
 

4. D. Víctor Torres Albillo del PP del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes Ruegos 
y Preguntas: 

 
- Preguntó por las obras de accesibilidad en Canónigas.  
 

D. Álvaro Bilbao Torres manifestó que están a la espera de remanentes, se tendrán en una semana 
aproximadamente y que están reestructurando el proyecto para que pueda hacerse efectivo.  
 

- Preguntó si se pueden tomar medidas provisionales por el calor en la Escuela Cres 
Sanz hasta final del curso. 

 
Dª Rosario García Carnés contestó que hablará con la empresa adjudicataria, Koala, pero se 
solventará, no se esperaban estas temperaturas en el mes de mayo. 
 

- Preguntó por los pliegos del contrato del servicio de transporte urbano. 
  
 La Sra. Alcaldesa contestó que están en el Servicio de Contratación y que es inminente la 

incorporación de la nueva Jefa del Servicio de Contratación y Patrimonio.  

 
- Preguntó si hay novedades en el desarrollo de la Ordenanza de Animales. 
 
 La Sra. Alcaldesa dijo que lo desconocía. 
 

- Preguntó por la Ordenanza del Mercadillo.  
 
 D.ª Judith Castro Gómez manifestó que ya queda menos para que avance el expediente.  
 

 
 

Y, no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-
Presidenta levantó la sesión, siendo las doce horas y treinta minutos, de la que se extiende la 
presente Acta, de todo lo cual, como Vicesecretaria, Certifico, en Palencia, a la fecha de la 
firma electrónica. 

 
 
 


